

引智工作动态

2021年第3期

河北省外国专家局

2021年5月31日

目 录

领导批示:

※ 引智活动

- 河北国际技术直通车—中日科技创新合作暨新技术项目发布对接会成功举办
- 河北省组织参加2021年度春季外籍人才招聘会
- 河北省参加科技日报英文特刊视频工作会议

※ 成果荟萃

- “科技卓越人才国际交流计划”—加拿大卓越医疗网络培养计划圆满举办

※ 各地风采

- 挪威技术科学院白勇院士团队应邀来唐调研
- 汇金股份外国院士工作站揭牌仪式在石家庄高新区举行

※ 引智声音

- 观国际人才交流大会，睹燕赵创新绚丽风采

※ 特别策划·建党100周年专栏

- 在中国的“三种幸福”
- 社会主义是正义的事业

河北国际技术直通车—中日科技创新合作暨新技术项目发布

对接会成功举办

5月19日，由河北省科学技术厅举办的“河北国际技术直通车—中日科技创新合作暨新技术项目发布对接会”在廊坊京津冀大数据中心举行。这次会议是新形势下深化国际科技创新合作的一项重要举措，是河北省“5.18”廊坊经洽会大会安排的一项重要活动。河北省科技厅党组副书记、副厅长郭玉明出席会议并致辞，科技部国际合作司、日本驻华使馆、松下等日本知名机构、河北省科技界代表分别就深化中日科技合作做了主旨发言，共同研讨新模式、新方式、新机制。会议采用线上线下相融合、主会场和分会场相结合的模式，我省各市科技局、高校科研单位、科技企业机构80名代表现场参加会议，线上设立了日本东京分会场和我省各地市分会场，共计400多人参加了这次中日科技合作对接会活动。

会上集中发布了涵盖新材料、先进制造、机器人、电子信息、现代农业、建筑工程、医疗健康、节能环保、新能源等9个领域的100项日本先进技术项目。纳米纤维量产技术、应急救灾及巡检机器人等6项新技术进了重点推介项目路演，来自我省相关领域的6名专家对这次集中发布的日本新技术合作项目和重点路演项目进行了专家点评。河北中瑞丸达智能科技有限公司、河北智同生物制药股份有限公司、冀雅电子股份有限公司等6家企业与日本有关企业机构签署了项目合作协议。

会上，郭玉明副厅长介绍了我省科技创新发展情况和三件大事重大战略机遇的发展优势，就加强新阶段国际科技合作提出新要求，强调要进一

步加强开放合作、推进科技创新、共享创新成果。河北创新创业环境国际化程度持续提高，企业集成创新实力逐年攀升，产业技术研发需求不断增多，市场转化能力不断增强，为中日科技合作提供了广阔的合作空间。河北与日本科技合作契合度高，互补性强，合作潜力巨大。希望以本次活动为契机，中日双方交流更加深入，创新优势资源合作互补，努力推动日本新技术项目在河北合作落地，实现互惠共赢。

河北省组织参加 2021 春季外籍人才招聘会

5月22日，由科技部国外人才研究中心主办、中国国际人才网和成都市科技局（外专局）共同承办的2021春季外籍人才招聘会在成都举办。本次招聘会将有全国80余家企业事业单位参展，涉及经济、传媒、教育、科技、医疗等多个领域，提供800余个岗位。河北省科技厅（外专局）组织了中建路桥集团有限公司、石家庄市源生园环保有限公司等13家重点外国人聘用单位30余人参加会议。

2021春季外籍人才招聘会是外籍人才招聘引进的重要平台，我省中建路桥集团有限公司等参展单位充分利用平台优势，积极宣传介绍了河北省引才引智政策，并展示了河北省企业独特的文化与区位、资源、市场、人才、政策等优势。本次招聘会，全省各参展单位对接面试外籍人才共计120余人，收到外籍人才简历100余份，与30余位外籍人才初步达成来冀工作意向。会议现场，成都电视台对中建路桥集团有限公司进行专栏采访报道。

河北省科技厅（省外专局）一级调研员刘红卫同志带队参加了本次招聘会，并在现场同部分聘外籍人员进行了交流互动，同进解读了河北省引才引智的相关政策。

河北省参加科技日报英文特刊视频工作会议

5月21日上午，科技部科技人才与科学普及司联合科技日报社组织召开了科技日报英文特刊工作视频会议。会议主要内容是为了更好地服务在华外国人才，科技日报将于7月1日前后创刊《科技日报》英文特刊（周报）（以下简称英文特刊）。会议首先由科技日报社副总编辑许志龙详细介绍了英文特刊出版方针和发行方式等情况；科技部外国专家服务司副司长李新、国际合作司副司长赵静分别致辞；科技部党组成员、科技日报社社长李平总结讲话。北京、天津、上海、河北、安徽、湖北、湖南、山东、广东等19个省市科技管理部门相关同志在线参加了会议。会议由科技人才与科学普及司副司长李勇主持。

外国专家服务司副司长李新强调，英文特刊的创办是全球化背景下我国对外宣传的有效渠道，科技部有关部门将全力支持此项工作的开展；英文特刊作为外国专家服务保障体系的重要组成部分，我们要用外国专家“愿意听、听得进、听得懂”的方式加强传播力度，广泛宣传中国积极构建人类命运共同体及开放合作共赢的先进理念。

国际合作司副司长赵静表示，全力支持科技日报英文特刊创刊工作，一是发挥科技部300多名驻外科技外交官桥梁作用，做好对外宣传工作；二是发挥国际合作网作用，发挥舆论宣传工作；三是发挥科协系统和各省市科技对外宣传作用，通过设置专栏宣传特色和重点工作。

科技部党组成员、科技日报社社长李平指出，英文特刊的创办是落实习近平总书记推进国际传播能力建设，讲好中国故事，展现真实、立体、全面的中国，提高国家文化软实力的重大举措；是助推国际合作、国际人才交流工作的重要手段；是拓展外宣传播渠道、有效开展科技外宣工作的主要力量。希望各地区加强组织领导、各负其责、共建共享，全国科技系

统“一盘棋”，使英文特刊成为不可或缺的科技外宣平台。

下一步为了做好相关工作，一是将建立各市联络员机制，为英文特刊提供人才、科技和国际合作等政策信息，协助更新相关信息（如邮寄地址和电子邮箱等）。二是通过与用人单位建立联系，适时为英文特刊约稿或接受特刊记者专访。三是协助报社收集读者反馈信息，如定期回访、确认并及时跟进读者需求，保证科技外宣成效。四是注重青年群体的参与活跃度，让留学生群体发声，有效凸显这一群体的宣传作用。

成果荟萃

“科技卓越人才国际交流计划” —加拿大卓越医疗网络培养计划 圆满举办

加中商贸创新联盟

由河北省科学技术厅（外专局）主办，加拿大加中商贸创新联盟承办的“科技卓越人才国际交流计划—加拿大卓越医疗网络培养计划”结业仪式（总结会）于2021年4月30日圆满举行。会议采用加拿大和中国线上ZOOM平台，并在河北石家庄设培训线下会场同步交流的模式，来自中、加政府代表，医护专家共八十余位出席，活动得到了两国政府部门的大力支持。

“科技卓越人才国际交流计划—加拿大卓越医疗网络培养计划”结业仪式由加中商贸创新联盟主席张杰女士在加拿大多伦多在线主持，并在她的总结发言中拉开帷幕。张杰主席表达了对所有支持单位的感谢以及对医护培训学员求知若渴认真学习表示敬佩，而这些都体现了中、加医疗界追求卓越与创新的信心，联盟将继续为促进双边医疗合作而努力。河北省科学技术厅王仲群处长出席会议。王仲群处长首先致欢迎辞，并向加中商贸创新联盟团队、加方专家在加拿大疫情极其严峻形势下，为培训交流付出的辛苦及卓越工作表示由衷的感谢并给予充分认可，向参加此次培训的曾战斗在抗疫一线的河北医护人员致敬，并希望通过培训交流，促进河北省医疗机构与国际相关机构交流与合作、人才培养，融汇国际智慧和资源、促进精准对接。

中华人民共和国驻多伦多总领馆科技参赞高鹏飞先生、钱金秋领事在加拿大多伦多在线出席会议。高鹏飞参赞高度赞扬了在加拿大第三波疫情

的严峻形势下，成功举办线上卓越医疗培训交流、开展医疗创新项目合作的重要意义，并鼓励“科技卓越人才国际交流计划—加拿大卓越医疗网络培养计划”继续举办下去，促进更多中、加合作，给予厚望。加拿大联邦国会议员 Majid Jowhari 先生、加拿大安大略省议员 Vincent Ke 先生、Daisy Wai 女士作为加拿大三级政府代表在加拿大在线出席了会议并致辞，充分肯定了将加拿大的先进医疗与国际合作交流的重要意义，并欢迎河北医护专家在疫情过后再次到访加拿大交流合作。

“科技卓越人才国际交流计划—加拿大卓越医疗网络培养计划”结业仪式上，来自唐山市人民医院副院长李景武教授作为 2019 年“科技卓越人才国际交流计划”成功访加拿大医疗团的成员代表，在河北省唐山市在线参加会议，他由衷的感谢河北省科技厅组织实施“科技卓越人才国际交流计划”，收获友谊的同时也与加方专家建立了联系。在赴加交流后，唐山市人民医院在河北省科技厅的支持下，在加中商贸创新联盟的协调对接下，与加拿大皇家外科学院院士签定合作协议、与加拿大签署共建“国际医疗合作创新中心”及开展引智项目合作等。结业仪式上来自河北医科大学的李秀媛老师、祁素芬老师，河北医科大学第二医院的张丽娟副主任、安景辉医生、李志荣医生，河北医科大学第四医院的赵珍医生、河北省疾病预防控制中心的梁良副队长、唐山市协和医院的乔国昱主任、李卓隽医生以及石家庄栾城人民医院师华华副主任十位本期培训成员代表就参加“加拿大卓越医疗网络培养计划”的收获及与期待与加拿大交流合作等方面进行了真情实感的分享发言，为此次为期五天的“科技卓越人才国际交流计划—加拿大卓越医疗网络培养计划”画上了完美的句号。

此届培养计划于 2021 年 4 月 26 日拉开序幕，是继 2019 年 12 月“河北科技卓越人才国际交流计划”河北医疗队成功访加拿大进行 15 天的交流

学习及 2020 年 11 月首批“加拿大卓越医疗网络培养计划”的进一步深化，为更多的中国河北医生及医疗机构搭建中、加医疗沟通平台。为期五天的网络交流学习，由河北省科技厅组织实施，共 60 位医护专家参加，根据参加人员构成，加中商贸创新联盟紧贴时势针对康复创新、智能医院建设、数学模型比较在新冠病毒防控方面的研究、医疗人工智能及大数据分析等方面安排了来自加拿大各个领域的顶级专家网络授课。通过专家讲座、视频学习、小组讨论等活动带领大家深入学习交流，促进河北省医疗机构、专家与国际相关机构交流与合作，提供寻找国际合作平台的平台。

培训在加中商贸创新联盟主席张杰女士简要介绍培训内容及团员自我介绍后正式开课，联盟为学员提供北美各医疗领域优秀专家的在线讲座。来自北美最领先的康复科学中心，加拿大最大的康复医院多伦多康复研究所的科学家、战略项目与国际合作主管 Sophia Yue Li 博士向成员介绍了加拿大医疗及康复系统概况及大学健康网络 KITE 康复研究所创新项目。大家对其独一无二的挑战性环境评估实验室表示出浓厚的合作兴趣。

培训第二天，来自加拿大第三大公立大学—约克大学应用数学系学术带头人，加拿大约克传染病研究中心主任 Huaiping Zhu 教授，针对目前流行病的扩散，通过新冠病毒防控区域性差别的数学模型比较研究，学员们更加直观的看到各地区医疗体系的差异对新冠疫情的影响。加拿大全科医师学院院士 Song Jianming 博士向学员简要介绍了北美急诊室非典型新冠病例诊治及疾病诊疗系统，让在场的河北医护工作者了解到北美急诊医师第一时间识别及应对各种疾病的全过程。

在接下来的培训中，加中商贸创新联盟有幸邀请到来自加拿大首家智能医院—麦肯锡健康医疗执行副总裁兼首席行政官 Richard Tam 先生，针对智能医院建设必要性进行分享。中国医疗服务正在从“信息化”迈向“智

慧化”，并将在多个城市开展城市医疗集团建设试点加快智能医院建设，因此在智能医院合作方面存在巨大潜力及前景。随后，加拿大约克大学数学统计系终身教授、博士生导师 Steven Wang 教授向学员介绍了医疗人工智能和大数据分析应用及常见问题，学员们纷纷就加强多学科交叉合作的必要性等方面与加方教授交换经验。

培训期间，来自加拿大病童医院流程改进及创新总监 During 先生就利用精益管理系统及离散事件模拟建模指导、改进疫情决策进行分享。此外病童医院国际教育部总监兼常务董事 Lara Pietrolungo 女士及国际教育部专员 Haya Al-Husseini 女士也对学员们提出的问题在线给予解答。专家们生动的讲解让学员如沐春风，醍醐灌顶，为后续合作发展指明方向。

此外针对疫情下医护人员的心理健康、后疫情时代的医疗发展趋势等专题，加中商贸创新联盟安排以视频学习和小组讨论的形式引发学员深度思考及探讨。联盟通过学员们每日的学习总结和反馈，深刻的感受到大家对培训内容的极大兴趣，其中多名学员都表达出希望与加拿大医疗机构及专家合作交流的迫切想法。

加中商贸创新联盟已连续两年成功举办由河北省科技厅组织实施的“科技卓越人才国际交流计划”。联盟秉承为更多的中国医生搭建国际交流合作平台的宗旨，尽可能全面的展示加拿大医疗的先进之处，为河北医生提供一个走进西方医疗实体学习技术、文化、体系的机遇，也为后期开展对接提供方向及切入点。绳锯木断水滴石穿，加中商贸创新联盟愿继续为提升河北医疗健康事业发展，造福河北百姓贡献力量。

各地风采

挪威技术科学院白勇院士团队应邀来唐调研

唐山市外国专家局

4月27日至29日，唐山市科技局邀请挪威技术科学院白勇院士团队一行5人围绕“柔性管道技术”、“高压氢气瓶产业化技术”和“海洋电力电缆技术”等世界前沿科技成果来唐调研和考察对接。唐山市政协副主席、唐山市科技局局长王福燕会见调研组一行，唐山市科技局党组成员、副局长兼市外国专家局局长杨静媛、外国专家管理处及相关县区有关同志陪同调研。

白勇院士为挪威技术科学院院士，海洋工程领域的世界顶级科学家。曾在挪威船级社、美国船级社、挪威JP KENNY公司、美国壳牌石油公司和美国MCS公司从事工程管理工作，拥有丰富的工程实践经验和经营管理能力，主持了数十个大型船舶结构、海底管线/立管、海洋平台结构设计、分析与风险评估项目，提出了深水海底管道的抗屈曲和极限承载能力设计理论，改进了海底管道所采用的设计方法，分析手段和设计许容标准，在工程实践中得到了广泛的应用，在行业内享有较高的知名度。近年来主要从事水下生产系统和海底管道的设计与产业化研究，尤其是复合材料柔性管和脐带缆的研究。

调研期间，白勇院士团队一行先后到唐山兴邦管道工程设备有限公司、河北冷科特种设备有限公司、河北华通线缆集团股份有限公司等企业，与企业负责人进行了座谈交流。现场参观了企业生产车间，分别就柔性管道技术、氢气专业管道、制造氢能储运罐以及特种线缆研发等技术领域进行了深入探讨和有效对接，并达成了初步合作意向，为推进白勇院士团队技

术成果在唐转化奠定了坚实基础。

下一步，唐山市科技局将持续跟进白勇院士团队和企业的合作情况，为促成院企合作项目的落地、先进技术成果的转化提供全力支持。

汇金股份外国院士工作站揭牌仪式在石家庄高新区举行

石家庄市外国专家局

4月29日，河北汇金集团股份有限公司外国院士工作站揭牌仪式在石家庄高新区举行，河北省科学技术厅外国专家处处长王仲群、河北汇金集团股份有限公司董事长邢海平共同为“工作站”揭牌。

河北省科学技术厅外国专家处副处长孙怡芳、市科学技术局副局长、市外国专家局局长柯旭、高新区科技局局长贾海挺、河北汇金集团股份有限公司总经理郭俊凯等领导出席活动，新西兰皇家科学院院士Zoran Salcic教授及团队线上参加活动。

设立外国院士工作站旨在进一步引进河北省国外智力参与各地区发展建设，充分发挥外国院士在技术指导、高端人才引进和培养与科技成果转化等方面的优势，持续攻关解决一批关键核心技术，创造更多具有自主知识产权的新技术、新产品，以科技创新助力企业实现高质量发展。

此次会议围绕着我省与外国院士工作站的科技创新合作及计算机、嵌入式软件及电气研发方向的战略合作进行了深入的沟通与讨论。王仲群处长提出外国院士工作站揭牌仪式标志着河北省在推进产学研合作方面迈出了新步伐，在推动科技创新方面取得了新成效，必将对区域经济转型发展产生积极的推动作用和示范效应。

揭牌仪式结束后，省、市外专局领导又先后到高新区国际人才中心、河北省国际合作中心建设现场进行了工作指导。

观国际人才交流大会，睹燕赵创新绚丽风采

To Witness the Brilliant Innovation of Hebei in the International Talent Exchange Conference

河北省儿童医院 杨帆

Hebei Children's Hospital Yang Fan

4月24至25日，我国规模最大、规格最高的国家级、国际性的人才与智力交流盛会在充满跃动和现代化的深圳隆重召开，围绕创新、发展、合作、共赢这一主题，共话科技愿景、共商创新大计。这是一个集人才、智力、技术、项目和管理为一体的综合性大会，是我国面向国际科技创新和国际人才交流的以“创新、发展、合作、共赢”为主题的国家级、国际化、综合性展洽活动。我作为参加此次盛会的河北省团队中河北省儿童医院的代表，有幸目睹了全国各地大放异彩的创新科技，领略了各行业对海内外精英人才的求贤若渴。

From April 24 to 25, China's largest and highest national and international talent and intellectual exchange event was held in Shenzhen, a dynamic and modern city, focusing on innovation, development, cooperation and mutual benefit, discussing scientific and technological visions and talks about innovation plans. It is a comprehensive conference integrating talents, intelligence, technology, projects and management, and is a national, internationalized and comprehensive exhibition and negotiation activity with the theme of "innovation, development, cooperation and mutual benefit" for international scientific and technological innovation and international talent

exchange in China. As the representative of Hebei Children's Hospital in Hebei delegation, I participated in this grand event, and fortunately witnessed the brilliant innovative technologies from all over China and appreciated the eagerness for talents from all walks of life at home and abroad.

本届展会中，河北省综合展区以简洁大气的立体造型，配以图文、声像等形式，动态呈现了美丽河北璀璨冬奥、品牌企业、优秀医药领域的创新性发展、博大精深的燕赵文化和秀美丰饶的河北风貌。充分展现出河北深入学习贯彻习近平总书记关于人才工作的重要论述，落实人才强国战略。立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，坚持科技新兴，把科技创新作为推动经济社会发展的逻辑起点，构建从科技创新到行业发展建设的体系化布局。

In the exhibition, the comprehensive exhibition area of Hebei Province dynamically presents the preparations for the “Beautiful Hebei” Winter Olympics, characteristic enterprises, innovative development of the excellent medical and pharmaceutical field, the broad and profound Yanzhao Culture, and beautiful and rich nature scenery in the form of simple and atmospheric three-dimensional modeling, accompanied by graphics, audio and video, etc., which fully demonstrates that Hebei has thoroughly studied and implemented the important exposition on talent work of the President Xi Jinping, and carried out the strategy of strengthening the country with talents. Based on the new development stage, to implement the new development concept, build a new development pattern, adhere to the emergence of science and technology, take technological innovation as the logical starting point for promoting economic and social development, and build a systematic layout from technological

innovation to industry development and construction.

作为本次河北省重要展洽代表机构之一的河北省儿童医院，是一所有着 31 年院史的三级甲等综合儿童医院，承载着护佑河北省及周边地区儿童健康的重要使命。为不断提升维护儿童健康的实力水平，河北省儿童医院在院党委的带领下，注重科技兴院、人才强院，以“聚四海之气、借八方之力”的思路，主动融入儿童医疗健康领域的全球创新网络；以国际化的视野，培养、吸引高水平的骨干人才，强化建设医院与国际卓越同行交流创新的合作纽带；以更加开放的姿态、更加务实的举措，与国际上更多的新朋老友编织更加紧密的医疗和科研创新朋友圈。为解决威胁儿童健康的疑难杂症的挑战，河北省儿童医院不唯地域引进人才、不求所有开发人才、不拘一格用好人才，着力将医院打造成一流的人才向往聚集地，与各国同行精英人才和机构携手共进，努力为更好的维护儿童健康、护佑民族延续做出新的贡献。

Hebei Children's Hospital, as one of the important representative organizations of Hebei Province, is a comprehensive Grade3A (top level in China) pediatric hospital with 31 years of history. It carries the important mission of protecting the health of children in Hebei Province and surrounding areas. In order to continuously improve the professional level in maintaining children's health, with the leadership of the hospital's Party Committee, Hebei Children's Hospital focuses on developing the hospital with science and technology and developing hospital with talents. It actively integrates into children's medical and health care with the idea of "gathering the spirit and power from all corners of the world", actively integrate into the global innovation network in the field of children's healthcare; with an international

perspective, to cultivate and attract high-level backbone talents, and strengthen the construction of the cooperative link for exchange and innovation between the hospital and international outstanding peers; with a more open attitude and more pragmatic measures, to weave a much closer circle of friends for clinical medical and scientific research innovation with more and more new friends and old friends in the world. In order to solve the challenges of difficult and complex diseases that threaten children's health, Hebei Children's Hospital bring in talents from any region, seek for talents with every effort, and makes good use of talents in eclectic manners, striving to build the hospital into a first-class gathering place for talents, working hand in hand with elite talents and team institutions from all over the world to make new contributions to better safeguarding children's health and protecting the continuation of the nation.

近年来，河北省儿童医院为不断提升在国际交流与合作中吸引人才、留住人才的综合实力，努力开拓创新，建成了省内第一个设在医院内的“外国专家书屋”，力图通过小书屋，向世界传播中国之声音，展示燕赵之文化，融合推广人类命运共同体之理念。医院坚定“走出去，引进来”的人才发展战略，为早日实现“国际先进、国内一流”儿童医院的发展建设目标，积极拓展与全球卓越的医疗专家及科研团队的交流合作资源，大力推动与优秀专家开展高效务实的交流合作。定期就疑难、罕见儿童病例、儿科医疗国际热点问题展开国际远程会诊和线上学术研讨。在全球疫情和日趋复杂的国际环境下，仍努力拓展国际合作伙伴，做到稳步推进与国际合作单位间开展国际儿科医师教学、国际远程会诊，为医院临床医疗及科研实力的提升不断注入新鲜血液。

In recent years, in order to continuously improve the comprehensive

strength for attracting and retaining talents in international exchanges and cooperation, Hebei Children's Hospital has been innovating continuously, and has built the first "Foreign expert's bookhouse" in hospital in Hebei province. It strives to spread the voice of China to the world through the bookhouse and to promote the concept of community with shared future for mankind in the display of Yanzhao culture. The hospital is firmly committed to the talent development strategy of "going out and bringing in". In order to realize the development and construction goal of "international advanced, domestic first-class" children's hospital at an early date, it actively expands the exchange and cooperation resources with the global outstanding medical and scientific research experts and teams to promote the efficient and pragmatic international exchanges and cooperation. Regularly carrying out international teleconsultations and online academic seminars on difficult and rare diseases and international hot issues in pediatric medical care. In the face of the pandemic and the increasingly complex international environment, Hebei Children's Hospital is still striving to expand international partners, steadily promote the development of international pediatrician teaching and international teleconsultations with international partners, to inject new blood into the hospital's clinical and scientific research capabilities, and to promote soft strength.

“问渠哪得清如许，为有源头活水来”。第十九届国际人才交流大会汇聚全国面向国际科技创新和国际人才交流的丰富资源，为各行人才和科技创新成果推广落地提供坚实的契机。河北省儿童医院必将以党和国家的新型国际关系为旗帜，按照河北省“十四五”规划，在河北省科技厅（省外专局）的支持与鼓励下，有的放矢、稳扎稳打的开展国际交流合作与人

才引进。欢迎各国优秀的儿童医疗及科研精英、团队来到河北、融入河北、扎根河北，建功立业、大放异彩。

"How can it be so clear and cool? For water fresh comes from its source."

The 19th International Talent Exchange Conference brings together the country's rich resources for international scientific and technological innovation and international talent exchange, provides a solid opportunity for the promotion and implementation of talents and scientific and technological innovation achievements in various industries. Hebei Children's Hospital will certainly take the Party and the country's new international relations as the banner, follow the "14th Five-Year Plan" of Hebei Province, with the support and encouragement of the Hebei Provincial Bureau of Science and Technology (Provincial Bureau of Foreign Experts Affairs), to carry out international exchanges and cooperation and talent introduction with target and steadily. Welcome outstanding pediatricians and scientific research elite teams from all over the world come to Hebei, integrate into Hebei and take root in Hebei, and make contributions and great achievements.

在中国的“三种幸福”

河北外国语学院 金敬植(韩国)

(中文译稿)

2021 年，适逢中国共产党成立 100 周年。我认为过去的 100 年是中国 5000 年历史中实现灿烂发展的开拓时期，一个国家的复兴须有三个条件：那就是要有伟大的领导人、要有具有献身精神的国民和能够使全国上下团结一致的理想信念和价值观。中国共产党提出了适合中国前进的方向和价值观，并且培养出了众多卓越的领导人。所以说中国共产党就是当下中华人民共和国的土壤和基石。

在外国人眼中，中国共产党的百年史是一段“非常惊人的历史”。正因为中国共产党的不懈努力，许多外国人在中国的生活中感到很满意，我把他们所满意的三个现象称之为“三种幸福”。

第一种幸福是“安全的国家”。现在因为新型冠状病毒肆虐，许多国家正在经历比战争更严重的混乱。到目前为止，全世界大约有 310 万人死于新冠病毒。现在中国是“新型冠状病毒纯净地区”，能在这样安全的国家中生活、工作感到很幸福。

第二种幸福是“富裕的国家”。英国 CEBR 研究所发表报告说“到 2028 年，中国将超过美国成为世界第一经济大国。”中国政府通过持续的扶贫、脱贫政策，使人民摆脱了贫困。能在这样富裕的国家中生活，感到很幸福。

第三种幸福是“世界中的中国”。2022 北京冬奥会将在 10 个月后举行，世界正在等待新冠病毒传播稳定下的北京冬奥庆典。在新型冠状病毒危机中，一些发达国家争先恐后地确保本国的疫苗的供应。但是，中国承

诺向落后的国家提供疫苗方面的支持。能够生活在引领、拯救世界的国家中，感到很幸福。

从中国共产党的历史来看，红军的“长征”意义重大。穿越 8 条山脉，跨越 24 条河流，走完 2 万 5 千里的路，到达延安的长征是“无论遇到怎样的考验，不放弃，克服困难”的传奇历史。本人来到中国 6 年半了，中国每天都以崭新、发展的面貌面向世人。

历年以来，中国的体制稳定，经济充满活力。本人认为在未来 10 年内中国将成为世界最强国家。本人至始至终坚信地球村村民的幸福离不开中国共产党的支持和帮助。

再次衷心祝贺中国共产党成立 100 周年！

社会主义是正义的事业

河北外国语学院 赫苏斯·官切·佩雷斯（古巴）

（中文译稿）

百周年纪念日是对人类具有高度象征意义的日子。今年 7 月 1 日是中国共产党成立一个世纪的纪念日，这是一部包含抗争、胜利以及克服困难能力的历史。中国向世界证明：在历史进程不断变化的条件下社会主义是一份正义的事业。

习主席在提到这个重要的周年纪念日时，饱含诗意图地说道：“2021 年是中国共产党百年华诞。百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。从上海石库门到嘉兴南湖，一艘小小红船承载着人民的重托、民族的希望，越过急流险滩，穿过惊涛骇浪，成为领航中国行稳致远的巍巍巨轮。胸怀千秋伟业，恰是百年风华。我们秉持以人民为中心，永葆初心、牢记使命，乘风破浪、扬帆远航，一定能实现中华民族的伟大复兴。”

如今，改革开放取得巨大成就，以及全球共建“一带一路”倡议，我们党已经展示了一种政治战略，聚焦全面建设社会主义现代化国家以及建设人类命运共同体。这意味着保持对国家可持续发展的重视，并为国际团结和多边主义做出贡献。

几千年来积累的历史经验告诉我们，为了人类的生存，是不能影响到我们自己的生态环境的。中国共产党目前对 21 世纪的发展方针表明，任何一个国家都无法单独解决所有问题，必须在国际社会有效参与的基础上拓展新的全球化模式，但这个发展模式不能过于单一，而是要以全人类的福祉为基础，以完全包容的方式进行。

报送：科技部外国专家服务司、引进国外智力管理司，国外人才研究中心，省科技厅领导，厅有关处室及厅属单位

送发：各市（含定州、辛集市）科技局（外专局），重点项目单位

编印：河北省外国专家局

联系电话：0311-86251731